

三亚市第七届人大常委会第五次会议召开

本报讯(记者 汪慧珊)7月28日上午,三亚市第七届人大常委会第五次会议在市人大常委会会议室召开。受市人大常委会党组书记、主任黄少文的委托,市人大常委会副主任王裕雄主持会议,副主任朱永盛、张羽飞、王伟武、王文荣,秘书长符党及市七届人大常委会组成人员出席会议。会议应到32人,实到24人,符合法定人数。

会议审议了市政府关于提请审议《三亚市烟花爆竹销售和燃放安全管理规定(草案)》的议案;听取和审议了市人大常委会执法检查组关于检查《海南省少数民族文化保护与开发条例》实施情况的报告;听取和审议了市政府关于三亚2015-2016年扶贫资金的管理使用及效益情况的报告;听取和审议了市政府关于三亚市保障性住房建设管理情况的报告。

会议还审议了有关人事任免案。副市长王铁明,市中级人民法院、市人民检察院、综合执法局、公安局、安全生产监督管理局、质量技术监督局、工商局、生态环境保护局、文体局、民宗委、教育局、旅游委、财政局、住建局、农业局、审计局、农工委和各区人民政府、育才生态区管委会等单位负责人,市人大机关副处级以上领导干部列席会议。

三亚市2017年度征兵政策解答

本报讯 三亚市2017年度征兵工作已全面展开,为使广大群众和适龄青年了解掌握今年征兵的有关政策和要求,日前,三亚警备区司令员兰江峰大将接受了记者采访,就今年征兵工作有关政策,进行了详细解答。

问:今年征兵工作的大体安排是怎样的?

答:根据省、市征兵工作会议精神,今年征兵工作总体分六个阶段:①7月21日至7月30日,为初检和初步考核阶段;②7月31日至8月7日,为体检阶段;③8月8日至20日,为政治考核阶段;④8月21日至27日,为体格复查阶段;⑤8月28日至9月9日,为走访定兵和送审阶段;⑥9月10日至9月30日,为新兵起运阶段。

问:今年新兵征集的对象和范围是怎么规定的?年龄有什么要求?

答:征集对象:今年政策明确规定,征集对象为高中毕业以上文化程度的青年(含职高、中专、技校),重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。女青年,只征集普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。

关于年龄:今年征集男青年年龄为2017年年满18至22周岁,普通高等学校毕业生可以放宽至24周岁。女青年年龄为2017年年满18至22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的男女高中毕业生入伍。

问:请问适龄青年如何报名?

答:今年仍然实行网上征兵,国防部征兵办开通了“全国征兵网”(网址: http://www.gfbzb.gov.cn)作为全国征兵工作唯一官方网站,义务兵(含男兵、女兵)都必须在网上进行报名。网上报名具体

操作分为四步:第一步是登录“全国征兵网”,第二步是在网上进行兵役登记,也就是在兵役登记栏目中准确注册、填写个人相关信息;第三步是在网上进行应征报名,就是在兵役登记成功后,进入应征报名栏目下完成征兵报名;第四步是在网上下载打印报名登记表,如果是大学生,还应下载学费资助相关表格,按规定递交兵役机关和高校审核盖章。这里强调一下,义务兵网上报名截止时间是8月5日。

问:体格检查和政治考核主要包括哪些内容?

答:体格检查,主要包括外科、内科、耳鼻喉科、眼科、口腔科以及辅助检查(包含胸部X线、肝功能、毒品吸食、艾滋病检测、心电图、B超等检查);另外还有士兵职业基本适应性检测,女青年还有妇科检查。政治考核方面,主要是应征公民本人的现实表现,包括应征公民的个人基本信息、政治面貌、宗教信仰、婚姻状况、毕业(就读)学校、文化程度、主要经历、出国(境)情况、现实表现、奖惩情况,以及家庭成员、主要社会关系成员的政治情况等。

问:目前,在部队服役的义务兵、士官待遇如何?

答:初核算一算:义务兵津贴每人每月约1000元,服役2年约24000元;伙食费、服装费全免,服役2年约18000元;退役士兵除部队给予每人每年4500元的一次性退役金外,地方每年还给予一次性经济补助5000元,服役2年即为19000元;另外,三亚市义务兵家庭优待金标准为每年12000元,2年即为24000元。如果再加上退伍其他的一些补助,2年大概收益8万元。如果转了士官后第一年每月工资

4000多元,高级士官每月工资7000多元,比地方公务员工资还要高。

问:大学生参军入伍,有什么优惠政策呢?

答:大学生入伍,不仅享受国家资助学费,而且服役期满后复学有保障,可以专升本、转专业、考研加分、单列计划录取、免试(初试)攻读硕士研究生,等等。退役后就业的,除按应届毕业生办理就业手续、享受专门就业服务外,各地还拿出政法干警招录培养计划的20%的名额,专门用于退役大学生士兵。今年,热带海洋学院三亚校区计划拿出5个研究生招生指标,专门提供给退役大学生,并在学校的“专升本”计划中优先考虑当兵退役学生,三亚其他4所高校也正在研究制定大学生入伍优惠政策。

问:今年关于廉洁征兵有哪些举措?

答:今年征兵,我们将始终保持大抓廉洁征兵强劲态势,按要求抓好公示,同时采取不打招呼的方式,从可疑现象进行明察暗访,对重要环节过细审查,对重点对象全程监控,以“零容忍”的态度,严肃查处以权谋私、索贿受贿、乱打招呼等违规违纪问题。对于征兵腐败问题,有三种举报方式:一是通过电话举报,省、市、区征兵办都设有举报电话,市征兵办的举报电话是66579230;二是通过网络举报,可登录“全国征兵网”(网址: http://www.gfbzb.gov.cn)或者“海南省征兵网”(网址: http://www.zbb.hainan.gov.cn)举报;三是通过书信举报,三亚市征兵办举报信箱地址是:三亚市榆亚路195号三亚警备区政治工作处。希望广大群众和社会各界人士加强监督,发现问题及时向我们反映。

三亚市人大常委会常务委员任免名单(一)

(2017年7月28日市七届人大常委会第五次会议通过)

任命:
彭 龙为三亚市人大常委会副秘书长。

三亚市人大常委会常务委员任免名单(二)

(2017年7月28日市七届人大常委会第五次会议通过)

任命:
黄学文为三亚市中级人民法院民事审判第二庭庭长;
梁 朝为三亚市中级人民法院民事审判第三庭庭长;
吉 红为三亚市中级人民法院行政审判庭庭长;
左家锋为三亚市中级人民法院立案庭庭长;
陈运助为三亚市城郊人民法院副院长;
孙惠文为三亚市城郊人民法院副院长;
尤忠文为三亚市中级人民法院审判监督庭庭长;
付春燕为三亚市中级人民法院环境资源审判庭副庭长;
李 力为三亚市中级人民法院刑事审判庭副庭长;
欧 颖为三亚市中级人民法院审判监督庭副庭长。

免去:
黄学文的三亚市中级人民法院行政审判庭副庭长职务;
梁朝的三亚市中级人民法院审判监督庭副庭长职务;
左家锋的三亚市中级人民法院环境资源审判庭副庭长职务;
曾人考的三亚市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第三庭副庭长、审判员职务;
王立的三亚市城郊人民法院民事审判第一庭庭长职务;
尤忠文的三亚市中级人民法院刑事审判庭副庭长职务;
付春燕的三亚市中级人民法院立案庭副庭长职务;
李力的三亚市中级人民法院民事审判第二庭庭长职务;
欧颖的三亚市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务。



海棠区藤桥街区外立面改造

7月25日,海棠区藤桥街头,外立面改造工程已进入骑楼立面装修阶段。据了解,该工程总共改造建筑68栋,改造面积11146.16平方米,总改造立面面积11209.93平方米,加建骑楼面积4098平方米。工程完工后,海棠区面貌将焕然一新。
本报记者 孙清 摄

“绿色审批通道” 助力三亚投资项目加快推进

平均单个审批事项用时仅为1.3个工作日

本报讯(记者 赵庆山 实习生 高晓雅)今年4月,三亚开通了2017年投资项目“绿色审批通道”后,有效提高项目审批效率、加快项目前期工作,有力促进了三亚2017年固定资产投资项目的加快推进实施。7月27日,记者从市政务中心获悉,截至目前,纳入“绿色审批通道”的398件办件的审批时限由原来的2215个工作日提速至533个工作日,提速率达76%,平均单个审批事项用时仅为1.3个工作日。

“原以为要一周才能办好,没想到当天就办结了,让我很惊讶!”说起“绿色审批通道”,三亚海昌梦幻不夜城开发部主管钱龙开心地告诉记者,三亚海昌梦幻不夜城项目作为省市的重点项目,得到市委和市政府长期以来的大力支持,在项目建设过程中,政府各部门都是积极主动地为投资项目服务,尽心竭力排忧解难,尤其是开通“绿色审批通道”后,大大提高了审批效率,促进项目加快推进。钱龙说,我们在办理建设工程施工许可证时,正好赶上

“绿色审批通道”的实施,本来以为至少要一周时间才能办妥,谁知把材料递交给办事窗口后,因为准备的材料齐全,工作人员当场就把建设工程施工许可证打印出来。

记者了解到,“绿色审批通道”开通后,审批效率得到很大的提高,审批窗口执行“一次性告知制度”,项目业主来办事,窗口工作人员会一次性告知项目需要准备哪些材料和项目审批的流程等,不让业主再跑第二趟。窗口的工作人员遵守“从简从快”原则,简化审批程序,加快办理审批案件,执行限时办结。

据发改委审批办相关负责人介绍,发改委作为“绿色审批通道”项目的牵头部门,执行“绿色审批通道”发挥表率作用,通过对自身加压提高审批效率,实行“一日办结制”,项目审批手续经发改委受理后,通过进一步梳理审批流程,打通不顺畅的环节,加快审批案件的督查督办,使审批效率进一步提高,项目审批一天就能全部办完。据介绍,自“绿色审批通道”项目实施以来,发改委审批手续用时都低于

一个工作日,有时0.5个工作日就可以办完。审批效率得到项目业主的一致好评,纷纷点赞“绿色审批通道”举措。

三亚市政务中心综合科王博透露,除了开通“绿色审批通道”,市政府正在逐步试行“多规合一”并联审批系统,在顶层设计上破解了各条线在空间管理上的矛盾,为政府部门间加强业务协同、减少重复审批、消除繁文缛节,提供了强有力的政策基础,为服务型政府建设提供了重要支撑。“多规合一”改革实施“两步走”战略,推行“五个一”审批模式,即用一张申请表、一张流程图、一张受理单、一张审批表和一份办事指南就可以实现信息共享和服务融合,企业只需要提供一次信息,避免材料重复提交,最大限度提高企业服务效率。

据悉,三亚市“多规合一”并联审批系统已于3月20日上线,它和“绿色审批通道”都极大地提高了政府办事效率,便于于民,使得三亚市人民的幸福指数不断提升。

共谋双拥工作 共叙鱼水情深

(上接一版)三亚经济社会发展取得的成绩,令人深受鼓舞,我们对三亚今后的美好发展前景充满信心。三亚历来有着优良的拥军传统,全市上下拥军氛围浓厚,拥军工作深入人心。26年航行10万多海里,义务为驻偏远岛屿官兵送给养的三亚渔民梁彩雄,就是三亚拥军的真实写照和缩影。

陈守民表示,省军区将与三亚进一步做好沟通协调,共同落实好中央军委关于部队停止有偿服务的部署要求。三亚是具备军民融合的有为城市,省军区将与三亚加强协作,做好军民融合发展顶层设计,扬长避短推进特色的军民融合发展,

促进军民融合发展,使部队和地方建设得更加美好。

省军区副司令员毕重峰,市人大常委会主任黄少文,三亚警备区政委涂永革,三亚警备区司令员兰江峰,副市长许振凌,市政协副主席王永敏参加慰问和座谈。

三亚市不动产登记中心 不动产首次登记公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。
异议书面材料送达地址:三亚市迎宾路285号三亚市不动产登记中心二层40-42号窗
联系方式:0898-38230999

权利人	王美兰			宗地号	04-24-509
土地坐落	三亚市天涯区外环路三巷36号				
不动产单元号	460201017008GB00248900000000				
不动产权利类型	国有土地使用权				
用途	城镇住宅用地				
面积	276.72				
宗地四至	东	黄学高	南	外环路二巷	
	西	邢石博、邢石生、张菊妹	北	四观园三巷	
房屋结构	/			房屋层数	/

三亚市不动产登记中心

通知

三亚旭洋实业发展有限公司:
贵司租赁我方位于海南三亚林小海棠湾海边防风林带、海边坡地总计448亩,自2009年5月25日起一直拖欠租金,因多次催要未果且无法联系到贵司,特通知如下:
请贵公司于2017年8月2日前到三亚林场办理还款、解除合同等相关事宜,逾期,我方将按《合同法》的有关规定处理,后果自负。
特此通知
海南省三亚林场
2017年7月29日

三亚市国家税务局关于网上外出经营管理信息系统正式上线运行的公告

为切实做好税源管理工作,提高税收征管效率,减轻基层税务机关和纳税人的办税负担,海南省国家税务局自行开发了网上外出经营管理信息系统,于2017年8月1日起全面推行。我市相关业务一律使用网上外出经营管理信息系统。

而且针对建筑企业开具《外管证》业务需求量大增的情况,系统涵盖了建筑业纳税人外出经营的业务流程,通过“外出经营管理信息系统”,建筑业纳税人外出经营业务实现电子化流转,减轻了办税服务厅办税压力,解放了企业人力资源,降低了征纳成本。

该系统主要实现了海南省省内纳税人外出经营业务的大部分流程,从外出经营证明的开具,到外埠纳税人报验登记、建筑业项目登记,以及外出经营情况申报,直至外出经营证明的缴销,全部实现网上办理,纳税人足不出户就可以网上办理外出经营各项涉税手

续。网上外出经营管理信息系统网址: http://wgz.hitax.gov.cn:8888/wgz/

三亚市国家税务局
2017年7月27日

